

ERRATA.

Colonne 6892, lire : " Compagnie d'assurance du Canada contre les accidents en général ", au lieu de : " Compagnie d'assurance du Canada contre l'incendie ".

Colonne 6892, lire : " bill (n° 203) " au lieu de : " bill (n° 202) ".

Colonne 6895, lire : " bill (n° 223) " au lieu de : " bill (n° 222) ", concernant les pêcheries.

Colonne 6991, lire : " motion Bennett " au lieu de : " motion Brunett ".

Colonne 7045, lire : " M. MACDONELL " au lieu de " M. MACDONALD ".

Colonne 7474, lire : " bill (n° 90) " au lieu de : " bill (n° 190) ", (United Empire).